Toraga o Gpopmyia (5) ce moayvaBa TPETHAT PE3yITAT:

KEE3 = (6655210 + 3509920}/(7836345) = 10165130/7836345 =1.2972.

Ot ronyyeHaTa BeIMYMHA CIe/Ba, Ye 100aBiHEeTO HA reorpadekara Gy
30CT B KOHKPETHMS CIydail yBeInyaBa eHOPOJIHOCTTA, ThH KaTO IBaTa Ha-To-
JeMH €THOCA cJie/l Obrapckus 00MTaBaT OCHOBHO B CBILATA M B ChCE/IHA CTPaHa,

TTpHIoXKeHHeTO Ha 0OCHANAHNS MOAXO/ 32 PasIMIHU CTPaHH [aBa pe-
3yNTaTHTE, IOMECTeHH B Tadl. 8.

OT MPaKTHYECKOTO MPHIOKEHHE HA TPUTE BAPHAHTA HA KOe(HIHEHTa ce
YCTAHOBSABA CJIE/HOTO.

B abpkaBHTe, KBAETO OCHOBHATA YACT OT HACEJICHHETO MPUHAUIEHKH KbM
elHA eTHHYECKa 0OIIHOCT, TPUTE BApHaHTa 0OMKHOBEHO €A OJIM3KH 10 CTOWHOCT
HE3aBHCHMO OT TOBA, Y€ OCTAHAINTE ETHOCH MOTaT /1a Ce pa3/IMyaBaT 3HAYHTEIIHO
oT ocHOBHHs. T03M ciydail € THITHYeH 3a Abp:KaBuTe B EBpoIia, HAKOM JIbpKaBH

B A3Ms M APYTH KOHTHHEHTH.
Tabnuua 7A
OITPEAEISHE HA KOEOHUILIMEHTHTE HA ETHUYECKA EJJHOPOAHOCT
HA HACEJIEHHUETO B BBJITAPHA 110 JAHHW OT [TPEBPOABAHETO
[IPE3 2001 TOAMHA

Evnnuecka bpoi R LG GP, R +LG, IIpons-

rpyna (N) : : A Beneﬂﬂﬁi

a z 2 3 4 5=0+3+4  6=IxS |
Brarapcka 6655210 1 X X X X
Typcka 746664 2 2 -1 3 2239992
Pomcka (uMrancka) 370908 3 1 ) 2 741816
Pycka 15595 4 0 1 5 77975
ApMeHcKa 10832 5 1 2 8 86656
Bramka 10566 6 1 2 5 52830
MakenoHcka 5071 7 L3, < 4 20284
Kapakauancka 4107 8 1 g 7 28749
[pbuka 3408 9 1 -1 9 30672
YKpauHCKa 2489 10 0 | 11 27379
Apabcka 2328 11 2 2 15 34920
Tatapcka 1803 12 2 ] 15 27045
EBpeiicka 1363 13 2 2 17 23171
PyMbHCKA 1088 14 1 ] 14 15232
[Toncka 825 15 0 | 16 13200
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